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Rendőrök oltották a tüzet
A Bosnyák tér környékét ellenőrizték a járőrök december 22-

én éjjel egy óra tájban, amikor arra lettek figyelmesek, hogy a
Horgas Serpenyő nevű vendéglátóhely hátsó bejáratánál lángok 
csapnak ki az ablakon, illetve a tűz átterjed a tetőszerkezetre is. 
Azonnal jelentették az ügyeletnek, s tűzoltót kértek a helyszínre. A 
tüzet észrevette a BKV-garázs biztonsági őre is, aki egy poroltóval 
odafutott, s a rendőrökkel együtt próbálták a tüzet megfékezni. 
A jelzéstől számított hét perc múlva a tűzoltók a helyszínen vol-
tak, majd több jármű is érkezett, s végül eloltották a tüzet. Addig-
ra odaért az étterem tulajdonosa is, aki elmondta, hogy éjfélkor 
zártak be, de semmi műszaki hibát nem vettek észre. A tűzoltók a 
helyszínen talált anyagmaradványokból arra következtettek, hogy 
az éttermet szándékosan gyújtották fel – a helyszínen megjelen-
tek a BRFK Akció Osztályának munkatársai is, akik nyomokat rög-
zítettek, és nyomozást indítottak a gyújtogató kilétének megállapí-
tására. A kár mintegy hatmillió forint.

Tragikus tűzeset történt janu-
ár 15-én este a XVI. kerületben. 
A Gödöllő felől érkező, a hétvégi 
időszak miatt csak három kocsi-
ból álló HÉV-szerelvény vezetője 
Cinkotáról Mátyásföld felé köze-
ledve arra lett figyelmes, hogy a
szerelvény hátsó kocsija füstöl. 
Akkor a Bökényföldi út magas-
ságában haladt, ahol egy mély 
bevágásban futnak a sínek, a ve-
zető a vonatot az Imre utcai meg-
állóban állította meg, s nyomban 
kinyitotta az összes ajtót, s érte-
sítette a tűzoltókat.

A HÉV vezetője ezután hátra-
szaladt, hogy megnézze, mi is 
történt, de csak azt látta, hogy a 
kocsi belseje hatalmas lángokkal 
ég – a kinyitott ajtókon beáramló 
levegő nyomban fellobbantotta a 
tüzet. A vezető a táskáját az utol-
só kocsi vezetőállásában hagyta 
(mivel oda-vissza járva mindkét 
vezetőállást használja), s az ab-

módon az épületben lakó idős 
ember a káreset során egy lép-
csőn megbotlott, és a fejét olyan 
szerencsétlenül ütötte be, hogy 
a sérülés következtében életét 
vesztette.

Kigyújtották a boltot
Az isaszegi vasútállomáshoz 

vezető utcában égett január 20-
án éjjel egy papír-írószer-ajándék 
üzlet épülete teljes terjedelmé-
ben. Mikorra a tűzoltóság egysé-
gei kiértek, az üzlet berendezési 
tárgyai valamint az épület teteje 
szinte teljesen megsemmisült. A 
vizsgálat során több olyan körül-
mény is felmerült, mely bűncse-
lekmény alapos gyanújára adott 
okot, így az ügyet a rendőrség 
vizsgálja.

Égett a vendéglő
A Zsófialigeti HÉV megállóban

lévő vendéglő tetőtüzéhez riasz-
tották a tűzoltókat december 20-
án délelőtt. A jelzés szerint az 
épület teljes teteje ég, így nagy 
erőkkel vonultak a helyszínre. 
Kiérkezéskor kiderült, hogy az 
épület gázkazán-helyisége feletti 
tetőszerkezet nagy területen ég. 
A tüzet egy óra alatt sikerült tel-
jesen eloltani. A vizsgálat szerint 
a kémény túlhevülése okozta a 
fa födémszerkezet meggyulladá-
sát, mely a tetőre is átterjedt.

Havazás
Az év végére megérkező na-

gyobb havazás a Gödöllői Tűzol-
tóság egységeit is ellátta munká-
val. A havazás idején és utána az 
árokba csúszott, vagy balesetet 

szenvedett járművek mentése 
volt a feladat, majd az igen inten-
zív olvadás és az esőzések kö-
vetkeztében vízzel elöntött pin-
cék vízeltávolítása volt soron. Az 
a tapasztalatuk, hogy a nagyobb 
csapadékhullámot követően a 
vízszívatási tevékenységet nagy-
jából ugyanazokon a helyeken 
kell végezniük.

Égő raktár
Isaszegen a vasútállomáson 

lévő raktárépület tüzéhez riasz-
tották a tűzoltókat január 3-án. A 
jelzés szerint a raktár teljes terje-
delmében égett, így szintén nagy 
erőkkel vonultak a helyszínre. A 
kiérkezéskor tapasztaltak szerint 
a raktárépületben tárolt vegyes 
anyagok égtek a raktár harma-
dának területén. A tűz eloltása 
20 perc alatt sikerült, azonban 
a nagy mennyiségű égett anyag 
eltávolítása és az izzó részek 
visszahűtése még hosszú ideig 
tartott. A másik isaszegi esethez 
hasonlóan itt is felmerült az ide-
genkezűség alapos gyanúja.

Felrobbant a kazán
Egy csömöri családi ház 

alagsori szinten elhelyezett 
vegyestüzelésű kazánjában tör-
tént robbanás január 8-án. Az 
eset során a kazánban lévő víz 
keringése csődugulás következ-
tében megállt, vagy lelassult, a 
víz túlhevült és a kialakuló gőz 
a kazántestet szétvetette. A rob-
banás során a tűztérből is kerül-
tek ki darabok a pincetérbe, így 
kisebb tüzek voltak, melyet a la-
kók eloltottak. Az elmúlt években 
többször volt már hasonló eset, 
mivel a vegyestüzelésű és a gáz-
üzemű kazánok párhuzamos 
működtetése során előfordultak 
már téves szelepállítások is, illet-
ve a szünetelő vegyestüzelésű 
kazán hidegtéren átmenő veze-
tékében jégdugó alakult ki, így a 
kazánba történt begyújtást köve-
tően következett be robbanás. Az 
esetek mindegyikére jellemző, 
hogy tényleges tűz nem történik.

Kiégett a HÉV-szerelvény hátsó kocsija

lakot betörve megpróbálta a tás-
káját kivenni, de addigra a lán-
gok a vezetőállást is elborították, 
úgyhogy a táska bennégett.

A tűzoltók hamarosan megér-
keztek, s habbal illetve vízsuga-
rakkal birkóztak a lángokkal. A 
főváros különböző tűzőrségeiből 
folyamatosan érkeztek a tűzoltó-
autók, de végül is három sugár-
ral sikerült a tüzet eloltani, majd a 
fellobbanó tűzfészkekkel küzdöt-
tek a tűzoltók. A HÉV-szerelvény 
hosszú ideig erőteljesen füstölt, 
hiszen a vasszerkezet a tűzben 
teljesen átforrósodott, a külső 
festés is jórészt lehámlott róla.

Amikor a tűzfészkek oltásá-
val is végeztek, akkor a tűzoltók 
még egyszer áttekintették a hely-
színt, lámpákkal bevilágítva át-
vizsgálták a kocsi belsejét, s ek-
kor az üléssorok között, a földön 
fekve egy összeégett holttestet 
találtak. Mint utóbb kiderülT, a 66 

éves budapesti férfi volt a HÉV-
szerelvény leghátsó kocsijának 
egyetlen utasa, s halálát az első 
vizsgálatok szerint lángbelégzés 
okozta. Az teljesen érthetetlen, 

hogy miért nem jelezte a veze-
tőnek a vészjelzővel, hogy égni 
kezd a kocsi, hiszen így a tűz tel-
jesen elharapódzott, mire a ve-
zető észrevette (el lehet képzelni, 

milyen tűznek kell ahhoz lenni, 
amit az elöl lévő vezető a vissza-
pillantóból egyenes pályán sötét-
ben észrevesz).

A HÉV-kocsit a rendőrség le-
foglalta, a halálesettel kapcsolat-
ban a BRFK ügyeletese lapunk-
nak elmondta, hogy egyelőre 
államigazgatási eljárás folyik, azt 
kizárták, hogy a szerelvény gyúj-
togatás miatt kapott volna lángra 
(erről bizonyos sajtóhíradások-
ban esett szó). A tűz keletkezé-
si okának vizsgálatát a Fővárosi 
Tűzoltóparancsnokság vizsgálati 
osztálya végzi, a munka hetekig 
eltart: anyagmintát vettek a sze-
relvényen található nyomokból, 
s szakértőt rendeltek ki a  kocsi 
elektromos rendszerének vizs-
gálatára. Mint megtudtuk, ezek 
a szerelvények mintegy 30 éves 
NDK-típusok, amelyek nemigen 
felelnek meg a mostani tűzvédel-
mi követelményeknek. Az ülések 
anyaga, a szigetelés, a faborítás 
intenzív égésre képes, és a ko-
csikba füstérzékelő berendezés 
sincs beszerelve. Szerencse, 
hogy eddig nem történt hasonló 
eset. (F)
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